



Генеральный директор «Кондитерского дома» подозревается в невыплате гражданам заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Кондитерский дом «Ивана Гостинцева» Натальи Чупраковой (Собинка), подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По данным следствия, с мая по июль 2017 года руководитель общества не выплатила заработную плату 7 работникам предприятия, в связи с чем перед гражданами образовалась задолженность в общем размере 150 тысяч рублей.

Не доверяя обещаниям Чупраковой о выплате долга, женщины, имеющие семьи, уволились с производства.

В ходе следствия директор кондитерского дома выразила намерение принять возможные меры к восстановлению нарушенных трудовых прав граждан. Следователь СК России намерен добиться выполнения подозреваемой взятых обязательств.

Уголовное дело возбуждено во взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1174456>